

СПбГУ

ПРОТОКОЛ
встречи декана Филологического факультета
СПбГУ с представителями обучающихся
по направлению «Филология»

от 20.09.2022.

№ 44/16-02-68

Председательствующий – М.В. Корышев, декан Филологического факультета СПбГУ

Секретарь – Н.В. Костенко, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению подготовки «Венгерский и немецкий языки в австро-венгерском культурном пространстве»	Е.Д. Волошенкова
Обучающаяся 2 курса бакалавриата по направлению подготовки «Немецкий язык»	М.А. Гришина
Председатель Студсовета, обучающаяся 4 курса бакалавриата по направлению подготовки «Итальянский язык»	Г.С. Джабиева
Ассистент кафедры общего языкознания им. Л.А. Вербицкой, представитель Филологического факультета в Совете молодых ученых СПбГУ	В.И. Зубов
Представитель из Студсовета, обучающаяся 3 курса бакалавриата по направлению подготовки «Финский язык»	К.О. Киселева
Обучающаяся 3 курса бакалавриата по направлению подготовки «Отечественная филология»	К.Р. Патрина
Заместитель по молодежной политике декана Филологического факультета	Е.И. Рисхакайнен
Представитель Студенческого научного общества, обучающаяся 1 курса магистратуры, программа "Синхронный перевод (английский язык)"	Л.И. Сидорова

Повестка дня:

1. Об организации учебного процесса в период с 13.09.2022. по 19.09.2022
 2. О финансировании студенческих научных обществ и о взаимодействии факультетских сообществ с общеуниверситетским СНО
-

1. Об организации учебного процесса в период с 13.09.2022. по 19.09.2022

М.В. Корышев и присутствующие

Собравшиеся обсудили организацию учебного процесса в период с 13.09.2022 по 19.09.2022. В течение этого периода общезначимых проблем, связанных с организацией учебного процесса, не выявлено, учебные занятия по направлению «Филология» проходят по расписанию в штатном режиме без сбоев, все текущие вопросы успешно решаются в рабочем порядке.

М.В. Корышев напомнил присутствующим о необходимости (ре)вакцинации в ближайшее время против COVID-19 и гриппа и соблюдении масочного режима в здании Филологического факультета во избежание роста заболеваемости.

1.1 Присутствующим принять информацию к сведению

2. Об активизации участия обучающихся в стипендиальных конкурсных отборах и о взаимодействии факультетских сообществ с общеуниверситетским СНО

В.И. Зубов и присутствующие

В.И. Зубов сообщил, что на заседании Совета молодых учёных обсуждались вопросы о финансировании студенческих научных обществ и о взаимодействии факультетских сообществ с общеуниверситетским СНО. В.И. Зубов предложил провести встречу новоизбранного правления СНО Филологического факультета с представителями общеуниверситетского СНО, чтобы узнать о возможностях участия в стипендиальных творческих отборах и грантах по поддержке студенческих научных групп. Он подчеркнул, что у Университета есть широкий набор возможностей по поддержке студентов, однако студенты не всегда знают об этих возможностях, поскольку эта информация поступает в форме, которая не ориентирована на восприятие студенческой аудиторией. М.В. Корышев отметил, что студенческое научное общество обладает большим потенциалом для активизации участия обучающихся в стипендиальных конкурсных отборах, поэтому в сентябре планирует провести с представителями филологического студенческого научного общества и просил В.И. Зубова взять на себя организацию этой встречи.

2.1 Присутствующим принять информацию к сведению

Председательствующий



М.В. Корышев

Секретарь



Н.В. Костенко